
              

 

 

Καταγγελία της Λαϊκής Συσπείρωσης Χαλανδρίου για την αύξηση των Δημοτικών τελών 

Πιστή στο ραντεβού της με την εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής η Δημοτική Αρχή Χαλανδρίου συνεχίζει την 

φορομπηχτική πολιτική, με νέα αύξηση στα δημοτικά τέλη και για έτος 2025. Συγκεκριμένα η διοίκηση 

Ρούσσου μαζί με την  συμπολιτευόμενη-αντιπολίτευση της παράταξης  Ρώμα «Χαλάνδρι στο Φως»,  

ψήφισαν νέα αύξηση στα τέλη για την καθαριότητα και τον φωτισμό των κοινόχρηστων χώρων πάνω από 

18% για τις κατοικίες, με αποτέλεσμα το ποσό που πληρώνει ένα νοικοκυριό προς το Δήμο Χαλανδρίου να 

ανέρχεται στα 3,18€/τ.μ. (1,66€/τ.μ. τέλος καθαριότητας, 1,22€/τ.μ. φόρος ηλεκτροδοτούμενων χώρων και 

0, 30€/τ.μ. περιβαλλοντικό τέλος) ενώ το ποσό αυτό είναι υπερδιπλάσιο για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.   

Η παραπάνω αύξηση έρχεται να προστεθεί στα ήδη αυξημένα δημοτικά τέλη! 

Θυμίζουμε ότι το τα δημοτικά τέλη το 2023 ήταν 1,25€/τ.μ. και αυξήθηκαν στο 1,40€/τ.μ. ενώ σε αυτά 

προστέθηκε και το χαράτσι 0,30€/τ.μ. ενώ ο φόρος ηλεκτροδοτούμενων χώρων ήταν 0,98€/τ.μ. και τώρα 

αυξάνεται στα 1,22€/τ.μ..  

Η Δημοτική Αρχή, πλήρως ευθυγραμμισμένη με την κυβερνητική πολιτική, που από την μια διαλύει τις 

υποδομές, σχολεία Κέντρα Υγείας κ.α., που υπονομεύει σταθερά την πολιτική προστασία, και από την άλλη 

μεταφέρει όλα τα βάρη στο λαό. Χαρακτηριστικό είναι ότι σε αυτή την εξαιρετικά δύσκολη κατάσταση που 

αντιμετωπίζουν οι λαϊκές οικογένειες με την ακρίβεια, τους πετσοκομμένους μισθούς τις καταληστευμένες 

συντάξεις το κράτος εισπράττει το 95% των φόρων από τους εργαζόμενους και μόνο το 5% από τις επιχειρήσεις. 

Καταγγέλλουμε την δημοτική αρχή ότι είναι ο καλύτερος μαθητής της Κυβέρνησης αφού παίρνει άριστα σε 

όλες τις αντιλαϊκές μεταρρυθμίσεις. Με την σύσταση του αναπτυξιακού οργανισμού, μιας εταιρείας που θα 

λειτουργεί δίπλα στο Δήμο χωρίς έλεγχο από το δημοτικό συμβούλιο. Με τις 20 απολύσεις που έχουν είδη 

πραγματοποιηθεί  και τις υπόλοιπες 100, που σύμφωνα με τον δήμαρχο, θα πραγματοποιηθούν τον επόμενο 

διάστημα, με εργαζόμενους που είναι με ορισμένου χρόνου σύμβασης αλλά εξυπηρετούν πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες τα τελευταία χρόνια στο Δήμο Χαλανδρίου.  Αλλά και με την ιδιωτικοποίηση μεγάλου μέρους της 

υπηρεσίας πρασίνου.   

Ο λαός του Χαλανδρίου δεν έχει τίποτα να περιμένει από όλους αυτούς που τον ληστεύουν καθημερινά. 

Όλους αυτούς που του λένε ότι οι ανάγκες του είναι κόστος, που από την μία απολύουν εργαζόμενους και 

από την άλλη αυξάνουν φόρους. Από όλους αυτούς που του τάζουν «αντίσταση» και στην πράξη 

εφαρμόζουν στο έπακρο τις αντιλαϊκές πολιτικές. Αντιθέτως αποδεικνύεται καθημερινά ότι μόνο ο λαός 

σώζει τον λαό με την πάλη και τους αγώνες του. 
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